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Definicidon de equivalencias para listador de conceptos y totales
Descripcion

El médulo Sueldos posee una herramienta mediante la cual usted puede configurar equivalencias para
una serie de datos referidos a los legajos del empleado, familiares, datos de la empresa, conceptos de
la liquidacion, datos fijos y totales de las mismas.

Debe tener en cuenta que en este proceso usted define el valor equivalente (del tipo texto) para cada
dato que debe devolver el sistema. A continuacion se citan algunos ejemplos para su mejor
comprension.

Estas equivalencias las podra utilizar en la definicién de un listado de acuerdo a sus necesidades.

La posibilidad de definir equivalencias para los resultados de las variables que se encuentran
disponibles en el proceso Definicion de listados de conceptos y totales liquidados le permite modificar
los resultados, asignandoles un valor definido por usted.

[axoft_note note_color=»#f7f6f5?]
Ejemplos de equivalencias para listados obtenidos por el listador:
Tipo de documento

Dato almacenado en el sistema: LC, LE, PA, DU, CI.
Dato requerido: LC=01/ LE=02 / DU=03 / CI=04 / PA=05

Defina una equivalencia denominada por ejemplo «TIPODOC» y asigne para cada valor su resultado
equivalente.

[axoft_table responsive=»yes» alternate=»no» fixed=»yes» class=»Tabla_General»]
Valor Resultado

LC 01
LE 02
DU 03
Cl 04
PA 05

[/axoft_table][/axoft_note] [axoft_service title=»Nota» icon=»icon: info-circle» icon_color=»#6f6f6f»
size=»187 class=»ax-nota ax-nota-inner»]

Recuerde que para cada valor almacenado en el sistema debe asignar un resultado, de manera que
el proceso pueda establecer la equivalencia correspondiente para cada uno.

[/axoft_service]
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Luego en el proceso Definicion de listados de conceptos y totales liquidados utilice la variable «Equiv»
con la siguiente sintaxis «<EQUIV(«TIPODOC»,NE)».

“EQUIV("TIPODOC" NE)”
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ecuerde que la

...| documento. . .,
utiligacion de este proceso puede ayudarlo cuando deba presentar informacion
impresa o en archivo ASCII respetando un determinado tipo de formato definido.
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